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[bookmark: _GoBack]Styrets årsberetning

Styret:
Vi har endelig fått på plass en etterlengtet kiosk på stranda, plassert på fundamentet hvor det en gang sto en kiosk. Kiosken blir finansiert gjennom utleie. Kontrakten er på 5 år, hvor kiosken da i hovedsak blir nedbetalt. Kiosken skal bli drevet av Lillian Tjølsen, og skal selge litt enkel mat, brus, is osv. Vi skal jobbe videre med å få tilgangen universelt utformet, slike at også rullestolbrukere kan enkelt komme seg på plass og handle. Dette med noen plattinger på utsiden, slik at kunder kan sitte og spise og ta en kaffe på stedet. En særlig takk til Hans Erik, og El-kontakten, som har bistått oss med det elektriske, og har i den forbindelse blitt vår nye hovedsponsor. 

Åpning av volleyballbane ble gjort i juni, i samarbeide med Kiwanis, og Fagerstrand Vel. Flere var til stede, ord ble sagt og det var gjennomført showspill av Nesodden volleyballforbund. Blomster ble overlevert fra Fagerstrand vel som takk for bistand til Wenche Ødegaard, som representerte Øivind Ødegaard denne dagen. 

Vi jobber videre med å sikre banen ytterligere, og dette skal være på plass til sommeren. 
VI har også fått på plass livbøyer på Gamlestranda, samt et etterlengtet sponsorskilt, som viser hvem som har hjulpet oss økonomisk og praktisk i forhold til oppgradering av stranda.

Nye medlemmer i styret.
Kjeld Bagh og Christian RIkheim Sundelin har påtatt seg rollene som leder for vei, og sekretær. Dette vil tilføre velet ytterligere, sårt trengte ressurser. En løsning vi er svært fornøyde med. 
Forslag til styremedlemmer for 2018 er som følger:
Ståle Smith, leder
Preben Aakermann, Kasserer
Christian Sundelin, Sekretær
Arne Johnsen, leder båt
Roger Taaje, leder strand
Kjell Bagh, leder vei
Ivar Høvik, vara
Torstein Gundersen, vara



[bookmark: _Hlk505421197]Stupetårn: Styret jobbet med ulike alternativer. Det er i hovedsak to ulike alternativer som er blitt vurdert:
1. Støpe fundament videre utover fra dagens fundament til tilfredsstillende dybde oppnås, og deretter montere stupetårn. Dette har en kostnadsramme på ca. MNOK 1,1
2. Kjøpe betonglekter som kobles sammen med eksisterende fundament med en langgang, og montere stupetårn på dette. Vi anslår at dette vil koste ca. NOK 550.000,-
Begge alternativene er altfor kostbare til at velet i dag kan stå for det. Det er øremerket NOK 83.000,- i gave fra familien Rosendahl, samt NOK 100.000,- fra Sparebankstiftelsen DNB (ikke mottatt). Styrets plan er å be Sparebankstiftelsen om mer penger, innsamlingsaksjon fra Fagerstrand og Nesoddens beboere, samt fri til sponsorer fra lokalt næringsliv. I tillegg anbefaler vi årsmøte å godkjenne en ramme på NOK 100.000,- som tas fra velets konto. 


Økonomi:
Byttet økonomisystem fra Mamut til Visma eAccounting. Dette koster ca. 2000,- mindre pr. år enn Mamut. Nå ligger alt i nettskyen og tilgjengelig på web via både PC og telefon (egen app). Relativt mye jobb å legge om, men veldig mye enklere å bruke når det nå først er gjort. Systemet er satt opp med bankintegrasjon slik at de fleste transaksjoner blir bokført automatisk.
Ryddet i gamle fordringer, og medlemsregister. Sender nå ut purringer og inkassovarsler (Visma) til de som ikke betaler. Dersom noen ikke ønsker å være medlem så melder de fra når de mottar purring. På denne måten kan vi sørge for å ha et riktig medlemsregister. Dette er blant annet viktig fordi vi betaler 50,- pr. medlem til Nesodden Velforening.
Det er nå innført dobbel godkjenning på utbetalinger over 4000,- fra nettbanken (Kasserer og Styreleder).

Kiosken ligger nå som en eiendel på balansen (anskaffelsesverdi 56500,-), og blir avskrevet over 10 år. Det er inngått en 5 års leiekontrakt på NOK 10.000,- pr år med Lillian Tjølsen som driver kiosken.
 
Styret besluttet at styremedlemmer ikke skal betale velavgift som en liten kompensasjon for det frivillige arbeidet som legges ned.

Noen fakta:
122 medlemmer, herav;
51 båtplasseiere (2 plasser byttet eier i 2017)
16 medlemmer i veilag
  
Sum inntekter 2017: 181.177,22
Sum kostnader 2017: 124.055,94
Driftsresultat 2017: 57.121, 28

Saldo driftskonto 1/1-2017: 420.164,-
Saldo driftskonto 31/12:2017: 392.947,-
Saldo båtkonto 1/1-2017: 325.072,-
Saldo båtkonto 31/12-2017: 338.731,- (Kr. 6.641,- pr. båtplasseier)

[bookmark: _Hlk506108515]Det som overstiger 6.000,- pr. båtplasseier foreslås å kunne overføres til driftskonto. Totalt 641*51=32.691,-

Båtkomite:
Har bestått av leder Arne Johnsen og diverse hjelpere. På våren i fjor ble det utført den årlige kontrollen av alle moringer og bøyer som ligger på yttersiden. Utbedringer med nye sjakler, kjettinger og tau blir gjort direkte av dykkerne som utfører jobben. 3 moringer i syd er i så dårlig forfatning at de må erstattes. Dette krever lekter og vil bli forsøkt utført tidlig i år. I tillegg må noen av betongpilarene som brygga står på, utbedres. Det er til dels stor slitasje på disse og de må repareres før skaden er for stor. I tillegg må vire for akterfeste for båtene på innsiden, byttes ut.
Mye av dette arbeidet er komplisert og vil kreve ekstern kompetanse og vil bli en kostnad.
I 2017 ble ca 26 av totalt 52 plasser utleid. Dette gir oss netto etter at eiere har fått tilbakebetalt sitt, ca 37 000,- i ekstra inntekter. 
Siden vi nå får en del utgifter på brygga, gjentar jeg igjen at det er viktig at styret så tidlig som mulig får beskjed om plasser som kan leies ut. Se eget skjema med innkallingen eller send mail med samme opplysninger til bat@fagerstrandvel.no
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